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建 設 企 業 常 任 委 員 会 会 議 記 録 

 

日 時  令和５年６月７日（水曜日）                   午後 １時１３分 開議 

場 所  水戸市議会 第５委員会室                    午後 １時２３分 散会 

──────────────────────── 

１ 本日の会議に付した事件 

 (1) 委員長の互選について 

 (2) 副委員長の互選について 

 (3) 各種役員の選出について 

２ 出席委員（７名） 

  委 員 長   綿  引     健  君   副 委 員 長   森     正  慶  君 

  委   員   池  田  悠  紀  君   委   員   大  津  亮  一  君 

  委   員   田  中  真  己  君   委   員   田  口  文  明  君 

  委   員   松  本  勝  久  君 

３ 欠席委員（なし） 

４ 委員外議員出席者（なし） 

５ 説明のため出席した者の職，氏名（なし） 

６ 事務局職員出席者 

法制調査係長 武  田  侑 未 子  君 書 記 昆     節  夫  君 
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午後 １時１３分 開議 

○大津議長 引き続き，お疲れさまでございます。 

 本日は，最初の建設企業委員会でございますので，初めに正副委員長の互選をお願いし，委員会を進めて

いただきたいと存じます。 

 それでは，年長の委員の方に臨時に委員長の職務をお執りいただき，まず委員長を選出していただきたい

と存じます。 

 出席委員中，年長の方は松本委員でございますので，よろしくお願いいたします。 

〔臨時委員長 松本勝久君委員長席に着く〕 

○松本臨時委員長 それでは，今，議長のほうからお話がありましたように，ただいまから，建設企業委員

会を開会します。 

 取りあえずこの委員会の委員長選出を行いたいと思っております。 

 委員長選出の方法について，御意見等がありましたら挙手願います。 

 大津委員。 

○大津委員 指名推選でお願いができればと思っておりますが，お諮りをお願いいたします。 

○松本臨時委員長 ただいま，大津委員のほうから指名推選という意見が出ましたが，皆さん御意見はござ

いませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○松本臨時委員長 異議なしと認めます。 

 それでは，ただいま発言されました大津委員から指名をお願いいたします。 

○大津委員 私は綿引健委員が最適任だと思いまして，よろしくお願いいたします。 

○松本臨時委員長 ただいま，綿引健委員という委員長の御指名がございました。これに対して御意見等は

ございませんね。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○松本臨時委員長 では，そのように決定させていただきます。 

 それでは，委員長と交代をさせていただきます。ありがとうございました。 

〔臨時委員長 松本勝久君，委員長 綿引健君と交代〕 

○綿引委員長 改めまして，ただいま選出をいただきました綿引でございます。 

 前期に引き続きとなりますが，委員の皆さんの御協力をいただきながら，スムーズな委員会運営に努めて

まいりたいと思いますので，どうぞよろしくお願い申し上げます。（拍手） 

 それでは，改めまして，副委員長の互選を行いたいと思いますが，どのような方法で行うかお諮りいたし

ます。 

 大津委員。 

○大津委員 円満な委員会運営のためにも，委員長同様，副委員長も指名推選でお願いができればと思って

おります。 

○綿引委員長 ありがとうございます。 
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 ただいま，大津委員から発言がありましたように指名推選で行いたいと思いますが，御異議ございません

でしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○綿引委員長 ありがとうございます。 

 御異議なしと認めます。 

 それでは，ただいま発言されました大津委員から，推選する方の氏名の発表をお願いいたします。 

○大津委員 私は，森正慶委員が最適任者だと思いまして，提示させていただきます。 

○綿引委員長 ただいま，大津委員から森委員を副委員長に推選されましたが，御異議ございませんでしょ

うか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○綿引委員長 ありがとうございます。 

 御異議なしと認め，森委員が副委員長に当選されました。 

 ただいま当選されました森副委員長から，就任の御挨拶をお願いいたします。 

〔副委員長 森正慶君副委員長席に着く〕 

○森副委員長 ただいま副委員長に選出されました森正慶でございます。 

 微力ではございますが，委員長の補佐役といたしまして，円満な委員会運営に全力を尽くす決意でござい

ますので，委員の皆様方の御協力のほど，よろしくお願いいたします。（拍手） 

○綿引委員長 ありがとうございます。 

 それでは，次に，各種役員の選出についてであります。 

 当委員会に選出を依頼されております各種役員等の一覧表をお手元に配付してございます。 

 なお，ボードにも記載してありますので，事務局より配置させます。 

〔事務局 ボード配置〕 

○綿引委員長 それでは，お手元の一覧表に従って順に決めてまいりたいと思いますが，どのような方法で

行うか，御意見等がありましたらお願いいたします。 

〔発言する者あり〕 

○綿引委員長 じゃ，慣例に倣いまして，順番に決めてまいりたいと思います。 

 まず，水戸市総合企画審議会委員，こちらが１名の選出となります。 

 これ，１回全部名前入れちゃいますね。私と森委員。 

○田中委員 被っているのはまた後で調整…… 

○綿引委員長 調整します。 

 続きまして，水戸市都市計画審議会委員，１名でございます。松本委員。 

 続きまして，水戸市緑化推進会議委員。池田委員。 

 続いて，水戸・勝田都市計画事業東前第二土地区画整理審議会委員。森委員。 

 続いて，一般社団法人水戸観光コンベンション協会理事。田中委員と池田委員。 

 続いて，一般財団法人水戸市公園協会理事，１名。田中委員と池田委員。 



－4－ 

 そうしましたら，被っていないものに関しては，３つ，都市計画審議会，緑化推進会議，あと東前は決定

ということでよろしいでしょうか。 

 重複しているところに関しましては，ちょっと調整をさせていただきます。 

 森さん決まってるから，総合企画は俺…… 

○松本委員 そこをね，委員長さ，池田さんが３つになってっぺよ。やっぱり公平に，田口さんを…… 

○田口委員 いやいや，私はいいですよ。 

○綿引委員長 入っていただいたほうが。 

○田口委員 若い人にやってもらって。 

○松本委員 公平にみんなで分ければ，そのほうが…… 

○田口委員 俺はもうみんな全部やってきたんだもん。何回もやっているからいいよ。 

○綿引委員長 いやいや，６名の充て職なので，６人で１つずつ，できれば私からもお願いをしたいと思い

ますので。 

○田中委員 観光は僕，じゃ，辞退しようと思います。 

○池田委員 僕が観光をやってもよろしいですか。 

○田口委員 じゃ，池田さん，それやったらいいでしょう。 

○池田委員 よろしいですか。すみません。 

○田中委員 僕が公園協会でいいですか。 

○田口委員 じゃ，俺緑化推進会議でいいの。 

○綿引委員長 総合企画は私。 

 それでは，選出の結果について確認いたします。 

 なお，氏名につきましては，順不同で読み上げさせていただきますので御了承をお願いいたします。 

 水戸市総合企画審議会委員が，私，綿引でございます。 

 水戸市都市計画審議会委員，こちら松本委員でお願いいたします。 

 水戸市緑化推進会議委員，こちらは田口文明委員でお願いいたします。 

 水戸・勝田都市計画事業東前第二土地区画整理審議会委員が森委員。 

 一般社団法人水戸観光コンベンション協会理事が池田委員。 

 一般財団法人水戸市公園協会理事が田中委員。 

 以上でございますが，よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○綿引委員長 ありがとうございます。 

 次に，次回の委員会についてでありますが，こちらは６月２２日木曜日，午前１０時を予定しております

ので，御承知おき願います。 

 以上をもちまして，建設企業委員会を散会いたします。 

 お疲れさまでした。 

午後 １時２３分 散会 


